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Colegiul Național de Afaceri Interne prin intermediul Centrului pentru Promovarea Drepturilor 

Omului și Studii Postuniversitare (CPDOSP), a organizat în perioada martie-iulie 2021, cursul 

postuniversitar ”Drepturile omului în instituțiile de ordine și siguranță publică”. Cursul  formează 

competenţe profesionale în domeniul drepturilor omului, domeniu de maxim interes în contextul actual, 

având în vedere obligaţiile asumate de România în relaţia cu instituţiile europene. 

Activitățile didactice s-au desfășurat la sala CPDOSP, iar cursanţii au participat la prelegeri 

interactive despre teme de actualitate din domeniul drepturilor omului, sub directa coordonare a cadrelor 

didactice universitare ale Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” şi a specialiştilor invitaţi. 

 În acest sens, în data de 

16.07.2021, la sala ”General de brigadă 

(r) prof.univ.dr. Damian MICLEA”, s-a 

desfășurat examenul de certificare a 

competențelor profesionale.  

Finalizarea cursului și dobândirea 

competențelor profesionale specifice 

programului, s-a realizat prin susținerea 

în fața comisiei de evaluare a lucrării de absolvire de către cursanți.     

Din comisia de examinare au făcut parte domnul chestor de poliție 

conf. univ. dr. Cătălin ANDRUȘ- Directorul Colegiului Național de Afaceri 

Interne, domnul comisar șef de poliție prof. univ. dr. Sergiu VASILE- cadru 

didactic CPDOSP și domnul comisar șef de poliție conf. univ. dr. Viorel 

VELIȘCU- Șeful Centrului pentru Promovarea Drepturilor Omului și Studii 

Postuniversitare. 

În  cadrul cursului  am beneficiat de suportul oferit de doamna Nisreen 

RUBAIAN, în calitate de reprezentant al  Înaltului Comisariat pentru 

Refugiaţi al Naţiunilor Unite (UNHCR) în România, reușind astfel să 

evidențiem aspectele de promovare cât mai largă a drepturilor omului, de creare a unui cadru legal cât mai 



diversificat de colaborare internaţională în acest domeniu, de realizare a 

unui sistem cât mai complex de apărare, pe diferite căi legale, a drepturilor 

omului în variate situaţii şi de asigurare cât mai deplină a transpunerii în 

practică a principiilor acestui domeniu. 

Organizarea  cursului s-a bucurat de aprecieri atât din partea 

participanților, cât și din partea UNHCR, care ne-a onorat prin 

transmiterea unei scrisori de mulțumire, ce ne motivează să menținem 

pregătirea cursanților la cel mai înalt nivel în cadrul programelor 

gestionate de Centrul pentru Promovarea Drepturilor Omului și Studii 

Postuniversitare. 


